



## **Председатель СК России поставил на контроль ход проверки о нарушении прав жителей Нижневартовска**



В социальных медиа жители города Нижневартовска ХМАО-Югры сообщают, что рядом с их домом расположен ночной клуб, посетители которого постоянно нарушают режим тишины и покоя. Кроме того, граждане жалуются, что администрация города и правоохранительные органы бездействуют, на эту ситуацию не реагируют.

По данному факту следственными органами СК России по ХМАО-Югре организована процессуальная проверка по ст.293 УК РФ (халатность).

Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре Мокшину М.В. представить доклад о ходе проверки и установленных обстоятельствах.

Ход проверки поставлен на контроль в центральном аппарате СК России.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

12 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1823776>